
 

 

 

 

 

 

 القدرات في %011 الى طريقك صفحة

 ليوم تجميع ايديكم بين تضع

 05/2 لأحدا
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 كيلو واط لو تعطل أحد هذه المولدات كم سيكون الأنتاج  5111مولدات تنتج  4إذا كان 

 ********** ب ********* أ

 ********** د ********* ج

 3إذا سيكون عدد المولدات التي تعمل   الحل

 كيلو واط 3551=  5111*  ¾الإنتاج = 

 

2 

 فقارن بين 10=  إذا كان 

 القيمة الثانية القيمة الأولى

 6 ص

 القيمة الثانية أكبر من الأولى  ب القيمة الأولى أكبر من الثانية أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

  الحل

 062= 2×10نضرب 

 062أس ص = 9

 3والـ 2وبالتالي قيمة ص بين الـ

 أي أن القيمة الثانية < القيمة الأولى
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 سم6 المستطيل ضلع طول وكان المثلث مساحة ضعف تساوي المستطيل مساحة..  01 و 1 و 6 اضلاعه الزاوية قائم مثلث

 المستطيل محيط احسب

 24 ب 21 أ

 21 د 36 ج

 21  الحل

 القاعدة * الارتفاع ½مساحة المثلث = 

 =1.5 *1 *6  =24  

  41مساحة المستطيل = 

 1=  41/6ضلع الاخر = 

 * )الطول + الضلع (2طيل محيط المست

 =2 (*6 +1 = )21 
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 الصاروخ حجم فما0 ارتفاعه والمخروط 2 وارتفاعها ط6 قاعدتها مساحة أسطوانة عن عباره صاروخ صنع محمد

 ********** ب ********* أ

 ********** د ********* ج

  الحل

 المخروط حجمالاسطوانة +  حجمالصاروخ =  حجم

 ط 02= 2ط *  6نة = مساحة القاعدة * الارتفاع = الاسطوا حجم

 ط 2= 0ط *  6 * 0/3مساحة القاعدة * الارتفاع = 0/3المخروط =  حجم

 ط04ط = 2ط + 02حجم الصاروخ = 
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 س < ص , ع < ص فقارن بين

 القيمة الثانية القيمة الأولى

 ع س

 من الأولى  القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر من الثانية أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 د  الحل

 لعدم معرفتنا قيم س , ع
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  - 56قيمة المقدار الآتي :   أوجد

 ********** ب ********* أ

 ********** د ********* ج

  الحل
65 – 0 

 0 -(  6أس  5)

 

5 

 فقارن بين

 لثانيةالقيمة ا القيمة الأولى

    

 القيمة الثانية أكبر من الأولى  ب القيمة الأولى أكبر من الثانية أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 أ الحل

  02/06القيمة الأولى = 

  4/06القيمة الثانية = 

 القيمة الثانية >القيمة الاولى 
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ساعات عمل متواصلة فإذا أستخدمه  3ساعة بدون استخدام و تنفذ منه بعد  24طارية فيه لمدة هاتف محمول تبقى الب

 (الصيغة ليست كصيغة الاختبار شخص لمدة ساعة فكم ساعة تبقى البطارية الهاتف بدون استخدام قبل أن تنفذ ) 

 ********** ب ********* أ

 ********** د ********* ج

   الحل

  0/3ساعات =  3تف = ساعة من مدة عمل الها

 06=  2/3* 24اذا المتبقى = 
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 أوجد قيمة ص في الشكل الآتي 

 
 ********* ب ********* أ

 ********** د ********* ج

  الحل

 بالتقابل بالرأس   011ص = 2

 51ص= 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

01 

 قارن بينف 44= س  33إذا كان ص 

 القيمة الثانية القيمة الأولى

 3ص  4س 

 القيمة الثانية أكبر من الأولى  ب القيمة الأولى أكبر من الثانية أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 ج الحل

 بأخذ الجذر الحادى عشر 

 4=س 3ص

 اذا القيمتان متساويتان

 

00 

                                                                                                 02,  00من الرسم التالي أجب على السؤالين 

 ما عدد النساء 

 ********** ب ********* أ

 ********** د ********* ج

  الحل

 91قياس زاوية الرجال 

 45قياس زاوية النساء 

 32=  64* ½عدد النساء 
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 ما عدد المرضى جميعا  

 ********** ب ********* أ

 ********** د ********* ج

  الحل

 درجة أي ما يمثل الربع 91الرجال 

 256=  4*64= د الكليالعدإذا 

03 

 فأوجد مساحة الدائرة كاملة إذا علمت أن رأس المثلث وقع على مركز الدائرة  1إذا كانت مساحة المثلث المظلل = 

 
 ط  25 ب ط 06 أ

 ط 9 د ط  4 ج



 

 

 أ  الحل

 لعان متساويان = نق الض

 القاعدة ½الارتفاع  = 

 45إذا  الارتفاع / نق = جا 

 2جذر  0الارتفاع / نق = 

  2الارتفاع = نق /جذر 

 2نق /جذر 2القاعدة = 

 1= 2* نق /جذر  2نق /جذر  2*  ½اذا 

  1= 2/ 2نق

 4نق = 

 2اذا مساحة الدائرة = ط نق

 ط 06= 

 

 طريقة أخرى

 ه تعتبر أنصاف أقطار للدائرةقاعدة المثلث وارتفاع

 1= 2نق / × أي أن نق 

 06=  2إذا نق أس 

 ط06وبالتالي مساحة الدائرة = 
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  0011×  0110أوجد قيمة المقدار التالي : 

 011 ب 010 أ

 ********** د ********* ج

 011  الحل

011*0 =011 

 

 

 

 

54 54 

 نق
 54 54 نق
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 أن تكون  فإن س من الممكن   3+  2س  -=  3+  2إذا كان س 

 3- ب 3 أ

 ********** د 25 ج

  الحل

 1= 2س2

 1س =
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 , فقارن بين 2511من أ =  %051إذا كان 

 القيمة الثانية القيمة الأولى

 أ 3111

 القيمة الثانية أكبر من الأولى  ب القيمة الأولى أكبر من الثانية أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 أ الحل

 2511أ =  051%

 051/  011×  2511إذا أ = 

 بالتبسيط 5111/3= أ  

 2111أصغر من  ( أ)بالملاحظة إن 

 القيمة الثانية >اذا القيمة الأولى 
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 قارن بين

 القيمة الثانية القيمة الأولى

 ريال 31 ريال 5+  هللة 0511

 الأولى  القيمة الثانية أكبر من ب القيمة الأولى أكبر من الثانية أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 ب الحل

 هلله  011الريال = 

 21= 5+ 05القيمة الاولى = 

 31القيمة الثانية = 

 القيمة الثانية  < اذا القيمة الأولى 

 

01 

 قارن بين

 القيمة الثانية القيمة الأولى

    

 القيمة الثانية أكبر من الأولى  ب كبر من الثانيةالقيمة الأولى أ أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 ج الحل

 بالتبسيط 

 4القيمة الأولى = القيمة الثانية =
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  أوجد قيمة المقدار التالي : 

    ب   أ

  د  ج

  الحل

¼   *4 *0/5 *0/1  =0/41 

 

 

21 

 .3 الباقي كان 4 على قسمته واذا...2 الباقي كان 3 على قسمته واذا...  0 الباقي كان 2 على قسمته اذا عدد

 01 ب 9 أ

 02 د 00 ج

  الحل

 00بالتجريب 
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                                         مثلثات                                                                 5أحسب مساحة 

 01 ب 5 أ

 03 د 02 ج

 ب الحل

 01=  32* 5/06مثلثات =  5مساحة 
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 أ د فقارن بين 2من الشكل التالي : أ ب = أ ج , ب ج = 

 
 القيمة الثانية القيمة الأولى

 45 الزاوية ب 

 أكبر من الأولى  القيمة الثانية ب القيمة الأولى أكبر من الثانية أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 ج الحل
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  3:  4:  2ما هي زوايا المثلث التي تمثل 

 11,  51,  31 ب 61,  11,  41 أ

 31,  11,  51 د  11,  51,  41 ج

 أ الحل

 21= 9/ 011قيمة الجزء = 

 61:  11: 41=  21بضرب كل نسبة *
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  الكاملة العطر ماقيمة ريال 511 ودفعت القيمة بربع الثوالث القيمة بنصف والثاني القيمة بكامل الاول عطور 3 اشترت امرأة

 411 ب 311 أ

 351 د 211 ج

 ب  الحل

 511س = 0/4س +  ½س + 

 511س =  5/4اذا 

  4/5* 511س = 

 411س =

 

25 

 من الأمام و الخلف فكم شخص يقف في الطابور  00إذا كان ترتيب أحمد في طابور 

 20 ب 22 أ

 ********** د ********* ج

 ب  الحل

00+00-0  =22-0  =20 

 

26 

 المصنع ينتجه ما اوجد مختلفة زخارف 4و مختلفة الوان 4 ـب طباقلاا من انواع 5 ينتج مصنع

 ********* ب ********* أ

 ********** د ********* ج

   الحل

 باستخدام مبدأ العد 

 11= 4*4*5عدد انتاجه = 
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 2 همع وتبقى قلاما 4 دفاتر 5 و الثاني ريال5 همع وتبقى قلاما 5و دفاتر 4 اشترى واحد غللمباا نفس هممع واخوه عبدالله

 فقارن بين ريال

 القيمة الثانية القيمة الأولى

 سعر القلم  سعر الدفتر 

 القيمة الثانية أكبر من الأولى  ب القيمة الأولى أكبر من الثانية أ

 غير كافيةالمعطيات  د القيمتان متساويتان ج

 أ الحل

 بتعويض قيمة الدفتر س وقيمة القلم ص

 2ص+4س +5= 5ص +5س +4اذا 

 3-س =-اذا ص

 بما ان الحل بالسالب 

 إذا س أكبر 

 إذا قيمة الدفتر أكبر 

 القيمة الثانية >اذا القيمة الأولى 
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 فأوجد قيمة س س6=  362

 ********* ب ********* أ

 ********** د ********* ج

  الحل

 4أس  6=  2أس  36

 4إذا س = 
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اليوم في يعمل ساعة كامف ايام 3فإذا أراد أن ينجزه في  ساعات ونصف 5 يعمل كل يوم حيث يومين في عمل شخص ينجز  

 ********* ب ********* أ

 ********** د ********* ج

  الحل

 05= 2* 5.5اذا المجموع = 

 ساعات يوميًا 5= 05/3ايام =  3فما ينجزه في 

 

31 

 قارن بين

 القيمة الثانية القيمة الأولى

 2س2   2س (  2) 

 القيمة الثانية أكبر من الأولى  ب القيمة الأولى أكبر من الثانية أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 د الحل

 وتكون القيمتان متساويتانلأنه يمكن ل س أن تكون صفر 

 1 ≠ إذا كان س

 فستكون القيمة الأولى أكبر
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| و أ ج قطر فيه فأوجد قياس الزاوية ل إذا علمت أن الشكل أ ب ج د مربع و |و هـ| ينصف ضلعي المربع| أ ب| و |ج د  

 
 ********* ب ********* أ

 ********** د ********* ج

  الحل

 45القطر ينصف زاوية رأس المربع  =

 91مربع =و "د" زاوية في ال

 91| إذا يوازي أضلاع المربع =|و هـ| ينصف ضلعي المربع| أ ب| و |ج دوبما ان 

 035( = 45+ 91+  91) -361ل = 

32 

 أوجد مساحة الجزء المظلل 

 
 ********* ب ********* أ

 ********** د ********* ج



 

 

  الحل

  إرتفاع المثلث الثاني÷ المثلث الأول 

 .. 3يبقى س إلي هي قاعدة المثلث الثاني وهي نفسها قاعدة شبه المنحرف الثانية = ..  2÷6س = ÷9يبقى 

 

 مساحة المثلثين = المظلل -يبقى الحل مساحة شبه المنحرف 

  3=  2÷ 3×2... و  25=  2÷  6×9... و  41=  2÷ 1( × 3+9يعني )

 01=  31 - 41يبقى مساحة المظلل = 

 ن الحل على الشكل أعلاهربما هناك خطأ في نقل السؤال ولك
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  25كان الناتج  4و ضرب الناتج في  5 له اضفنا اذا عدد

 ********* ب ********* أ

 ********** د ********* ج

  الحل

 25= 4( * 5)س +

 25= 21س +4

 3-س =4

  3/4-س= 

 )ربما هناك خطأ في نقل السؤال(
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نحتاج دقيقة كم ف خشبة 06 قطع اردنا اذ دقيقة 31 في خشب قطع 6 تقطع لةآ  

 ********* ب ********* أ

 ********** د ********* ج

  الحل

 :و كان المطلوب قطعة واحدة ويتم تقطيعها إلى عدد من الأجزاء يكون الحلل

 دقائق لكل مرة في القطع 6= 31/5مرات ,  5قطع إذا ستقطع الآلة  6

 دقيقة 91=  6×05,  مرة 05قطعة أي ستقطع الآلة  06المطلوب 

 

 : ولو كان المطلوب بشكل عام )عدد من القطع يتم تقطيعها ولم يذكر عدد الأجزاء( يكون الحل

 دقائق 5دقيقة أي أن القطعة الواحدة تحتاج لـ 31قطع تحتاج  6

 دقيقة 11=  5×  06إذا 
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0111+ س =  251أوجد قيمة س في المعادلة التالية :   

 ********* ب ********* أ

 ********** د ********* ج

   الحل

 551= 251- 0111س = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 الخطأ به وارد تطوعي عمل هو العمل هذا ختاماً

 الأكيدة الحلول ايديكم بين نضع ان المستطاع بقدر حاولنا ولكننا

 ويرضاه يحبه لما يوفقكم ان الله من راجين

 الغيب ظهر في دعوه منكم نرجوه ما وكل

 : التجميع على القائمين

                                
                                               
                                                       
                                               
                                             
                                              
                                                   

 
 


